La durés optimale des brevets dans une économie commergante

innovateur. Dans le calcul du bénéfice net maximum, il s’agit de choisir le niveau R
qui maximise la valeur actualisée des redevances moins le codt en ressources, comme
suit : '
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On obtient la condition nécessaire de premier niveau en maximisant R dans
I’équation (4), de la maniére suivante :
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La condition exprimée en (5) veut que l'inventeur investira des ressources
jusqu’au niveau ou la valeur actualisée des revenus tirés d’une unité additionnelle
d’intrants innovateurs devient égale a son colt unitaire. Pour déterminer la durée des
brevets optimale (qui maximise les bienfaits sociaux), on maximise l'équation (3) en
respectant la condition (5). En dérivant (3) par rapport 3 @, étant posé d’aprés
_I’équation (5) que '
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on obtient :
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En substituant dans I'équation (6) ps = B’y [cf. équation (5)], on résout la valeur de
@ de la maniére suivante :
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ouk = -B’’B/B’? > 0 exprime le degré de concavité de la courbe B(R).
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